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&bull;&bull;Вівторок&bull;, 26 &bull;липня&bull; 2022, 14:17&bull;

26 липня 2022 року департаментом соціального захисту населення
облвійськадміністрації у форматі онлайн проведено обласний семінар-навчання з питань
забезпечення додержання прав осіб, які постраждали від домашнього насильства, за
участю фахівців районних військових адміністрацій, міських, селищних, сільських
територіальних громад, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству.

  

Участь у заході взяли 57 осіб.

  

Під час семінару надано роз’яснення та методичну допомогу спеціалістам об’єднаних
територіальних громад з питань, що стосуються:

  

правової допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства (спікери -
Наталія Гнатуша, директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Кіровоградській та Миколаївський областях та Наталія Цуцман,
начальник відділу надання безоплатної правової допомоги Кропивницького місцевого
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);

  

діяльності громадської організації «Десяте квітня» з питань надання допомоги
постраждалим від домашнього насильства (спікер - Анастасія Шепеленко, адвокат,
громадська організація «Десяте квітня»);

  

законодавчого і нормативно-правового забезпечення запобігання та протидії
домашньому насильству. Повноваження уповноважених підрозділів органів Національної
поліції України у сфері запобігання та протидії домашньому насильству (спікери -
Вікторія Андрєєва, капітан поліції, старший інспектор відділу дільничних офіцерів поліції
управління превентивної діяльності головного управління Національної поліції в
Кіровоградській області та Дар’я Гнєзділова, капітан поліції, начальник сектору протидії
домашньому насильству Кропивницького районного управління поліції головного
управління Національної поліції  в Кіровоградській області);

  

соціально-психологічних причин домашнього насильства. Цикл (коло) насильства (спікер
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- Тетяна Співак, психолог відділу організації навчальних заходів Кіровоградського
обласного центру соціальних служб).

  

Районним військовим адміністраціям та об’єднаним територіальним громадам визначено
завдання щодо визначення координаторів з питань запобігання та протидії насильству
на рівні їх заступників, щоквартального проведення засідань координаційних рад на
місцевому рівні.

  

Також поставлено завдання щодо реалізації державної політики з питань запобігання та
протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми,                        рівних прав і
можливостей жінок і чоловіків.
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